ETAP SZKOLNY MIĘDZYSZKOLNYCH ZAWODÓW MATEMATYCZNYCH

KLASA III LICEUM i IV TECHNIKUM

2007/2008

Zad.1. 4 pkt.

Suma pewnej  3-cyfrowej liczby a i liczby otrzymanej z napisania cyfr tej liczby w odwrotnej kolejności wynosi 444. Różnicą tych dwóch liczb jest 158. Wyznacz liczbę a jeśli suma jej cyfr wynosi 6.

Zad.2. 4 pkt.

Wyznacz dopełnienie zbioru 
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Zad.3. 4 pkt.

Dla jakiej wartości parametru m równanie 
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Zad.4. 4 pkt.

Wyrazy ciągu 
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Zad.5. 4 pkt.

Zaznacz w układzie współrzędnych zbiór punktów spełniający podany układ nierówności:
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Zad.6. 5 pkt.

Środek okręgu wpisanego w trapez prostokątny znajduje się w odległości 6j i 8j od końców dłuższego ramienia. Oblicz pole trapezu.
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